UNIVERSITAS BHAYANGKARA JAKARTA RAYA FAKULTAS EKONOMI



SURAT PENUGASAN

Nomor: ST/008 /I/2020/FE-UBJ

Tentang

PENUGASAN DOSEN DALAM PENGABDIAN MASYRAKAT DENGAN PENULISAN MODUL, SEMESTER GANJIL TA.2019/2020 FAKULTAS EKONOMI UNIVERSITAS BHAYANGKARA JAKARTA RAYA

Pertimbangan

Sehubungan dengan penugasan dosen dalam pengabdian masyarakat dengan penulisan modul bagi dosen tetap Fakultas Ekonomi Universitas Bhayangkara Jakarta Raya Semester Ganjil TA.2019/2020. Dipandang perlu menugaskan Dosen Tetap Prodi Magister Manajemen Fakultas Ekonomi untuk melaksanakan kegiatan yang dimaksud. Untuk itu perlu mengeluarkan Surat Tugas.

Dasar

- a. Keputusan Kepala Kepolisian Republik Indonesia selaku Ketua Umum Yayasan Brata Bhakti Polri No. Pol : KEP/05/IX/1995/YBB tenggal 18 September 1995 tentang Pembentukan dan Pendirian Universitas Bhayangkara Jakarta Raya.
- b. Surat Keputusan Rektor Nomor: SKep/086/VIII/2019/UBJ tanggal 02 Agustus 2019 tentang Pemberhentian dari dan Pengangkatan dalam jabatan di Lingkungan Universitas Bhayangkara Jakarta Raya
- c. Surat Keputusan Rektor Ubhara Jaya Nomor: SKep/074/VII/2019/UBJ tanggal 04 Juli 2019 tentang Kalender Akademik Semester Ganjil dan Genap TA. 2019/2020 serta Penerimaan Mahasiswa Baru 2020/2021.

DI TUGASKAN

Kepada

- : 1. <u>Dr. Dhian Tyas Untari, S.E.,M.M.</u> Dosen Tetap Prodi Manajemen
 - Neng Siti Komariah, S.E., M.M.
 Dosen Tetap Prodi Manajemen
 - 3. <u>Agus Dharmanto, S.E., M.M.</u> Dosen Tetap Prodi Manajemen
 - 4. <u>Milda Handayani, S.E.,M.M.</u> Dosen Tetap Prodi Akuntansi
 - 5. <u>Widi Winarso, S.E.,M.M.</u> Dosen Tetap Prodi Akuntansi

SURAT PENUGASAN DEKAN FAKULTAS EKONOMI

NOMOR : ST/008/I/2020/FE-UBJ TANGGAL: 21 JANUARI 2020

Untuk

- : 1. Melaksanakan kegiatan Pengabdian Kepada Masyarakat dengan melakukan penulisan modul dengan tema " *Edukasi Unsur* Strategi Pemasaran Dalam Pengembangan Usaha Sayur Hidroponik"
 - 2. Melaporkan hasil pelaksanaan kegiatan tersebut secara tertulis kepada Dekan Fakultas Ekonomi.

Dikeluarkan : Di Bekasi

Januari 2020 Pada Tanggal

DEKANGEAKULTAS EKONOMI

Dr. Istianingsih Sastrodiharjo. CA., CSRA., CMA., CACP

NIP: 1905420

Tembusan: 1.Arsip 1.Arsip